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В умовах зростання кількості терористичних актів у світі та 
організованої злочинності в Україні найбільшу небезпеку становить 
злиття цих двох негативних процесів, тому особливої актуальності 
набуває боротьба з організованим тероризмом, найбільш типовими 
формами якого є створення терористичної групи чи терористичної 
організації.  

На нашу думку, з метою успішної боротьби з тероризмом необхідне 
чітке і несуперечливе антитерористичне законодавство. 

Досвід останніх років показав, що проблему тероризму неможливо 
вирішити чисто силовими методами. З огляду на (релігійно-ідеологічні, 
політичні, етнічні, економічні) особливості цього явища, людство 
повинне використовувати весь свій досвід, всю багатовікову мудрість у 
боротьбі із цією загрозою. 

Отже, події, що відбуваються останнім часом у сучасному світі, 
свідчать про надзвичайно загрозливі, швидко прогресуючі тенденції 
вчинення терористичних актів. Політичні, релігійні, етнічні та 
кримінальні угрупування майже щоденно здійснюють акти терору, 
про що постійно повідомляють засоби масової інформації. Науково-
технічний прогрес надав злочинцям великий вибір засобів, знарядь і 
можливостей вчинення терористичних актів. Разом з тим 
різнопланова боротьба з цим явищем має ще багато недоліків, 
прорахунків інформаційного, фінансово-економічного, 
організаційного та правового забезпечення.  

Обгрунтування та факти, що наведені у роботі, дають зрозуміти 
наскільки важлива проблема не лише для однієї країни, а й для всієї 
світової спільноти. Особливу суспільну небезпеку становлять спроби 
терористів отримати доступ до ядерної, хімічної та бактеріологічної 
зброї, інших засобів масового ураження. Тому постала потреба у 
розробленні механізму боротьби з тероризмом, який забезпечить 
надійний захист національної безпеки України. 

 
Конституційно-правова відповідальність: поняття, види, підстави 
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Суттєвим фактором розвитку сучасного суспільства в Україні, 

засобом формування соціальної, правової державності є забезпечення 
правильного застосування норм Конституції України і законів, 
утвердження законності у всіх сферах життєдіяльності суспільства,  
гарантування прав і свобод людини і громадянина.  
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Одним з найбільш ефективних інструментів утвердження режиму 
конституційної законності та врегулювання державно - правових 
конфліктів є конституційно-правова відповідальність. 

Серед існуючих засобів виділяємо насамперед розпуск (дострокові 
вибори) парламенту, притягнення до відповідальності уряду, імпічмент 
вищим посадовим особам як найвищий прояв конституційної 
відповідальності. 

Конституційно-правова відповідальність має досить складний 
політико-правовий характер, оскільки вона пов‘язана з такими 
соціальними явищами, як народ, нація, держава, влада, політика.  

Проведене наукове дослідження становить за мету - проникнення в 
суть поняття конституційно-правової відповідальності, характеристика її 
окремих аспектів і особливостей, а також з‘ясування їх практичного 
значення для держави і суспільства 

В оціночному контексті положень Конституції України 1996 р., на 
жаль, недостатня увага приділяється питанням конституційно-правової 
відповідальності. Останніми роками серйозному науковому аналізові 
згаданої проблеми приділяли увагу лише окремі дослідники. 

До провідних вчених, у вище згаданій сфері, слід віднести:  
П.Е. Недбайло, М.В. Вітрук, М.А. Боброва, Т.Д. Зражевська,  
Д.Т. Шон, М.М. Колосова, Ю.М. Тодика, В.О. Лучин,A.A. Червяцова, 
Д.А. Липінський, М.В. Баглай, Ю.Г. Барабаш, С.А. Авакян,  
І.М. Шаповал, Л.Р. Наливайко, В.В. Бойцова та ін. 

Проблеми конституційно-правової відповідальності  досліджувались 
у працях таких зарубіжних вчених як С.А. Авак‘ян, М.П. Авдєєнкова, 
А.О. Безуглов, Н.А. Боброва, Виноградов, Ю.А. Дмитрієв,  
Ю.П. Єрьоменко та ін. 

Конституційна відповідальність є видом юридичної відповідальності 
та містить притаманні їй ознаки: міра державного примусу, 
встановлення для правопорушника певних негативних наслідків. 

Підставою настання конституційно – правової відповідальності є 
порушення норм Конституції ( конституційний делікт).  

Конституційний делікт – це діяння (дія або бездіяльність) суб‘єкта 
конституційно – правових відносин, що не відповідає належній 
поведінці і тягне за собою застосування заходів конституційної 
відповідальності. 

Конституційно – правова відповідальність може наставати за 
неналежне виконання своїх конституційних повноважень, має 
особливий суб‘єктивний склад та  чітко виявлений політичний характер, 
тобто є різновидом політичної відповідальності. 

Особливість конституційно – правової відповідальності полягає у 
тому, що вона може бути позитивною та ретроспективною  



 

41 

Як бачимо, конституційно – правова відповідальність являє собою 
обов‘язок суб‘єктів конституційного права зазнати несприятливих 
наслідків особистого, майнового чи громадського характеру за скоєне 
правопорушення. 

Отже, у процесі дослідження теми даної наукової роботи з‘ясовано 
сутність поняття конституційно-правової відповідальності, як 
особливого виду юридичної відповідальності, що має складний 
політико-правовий характер, настає за скоєння конституційно-правового 
делікту та знаходить вияв у передбачених конституційно-правовими 
нормами особливих несприятливих наслідках для суб‘єкта 
конституційного делікту. 
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